

# 安理会举行中东巴勒斯坦问题公开会 中国代表强调三点

中新网联合国电 联合国安理会24日举行中东巴勒斯坦问题公开会，中国常驻联合国副代表耿爽在会上强调三点，并呼吁有关各方为推动中东和平进程作出实实在在的努力。

当天，联合国中东和平进程特别协调员文内斯兰作通报表示，以色列本月对加沙地带发动空袭，虽然巴勒斯坦伊斯兰圣战组织已同以色列达成停火协议，但该地区局势依然紧张。约旦河西岸巴勒斯坦被占领土上的暴力事件仍然严重。此外，向巴勒斯坦人提供紧急援助的世界粮食计划署面临资金危机。

耿爽发言说，巴以紧张局势和冲突过去几年的反复上演，充分说明和平

进程长期停滞不可持续，零敲碎打的危机管控难以持久，全面公正的解决方案不可取代。他强调三点：

第一，耶路撒冷宗教圣地历史现状必须得到尊重和维持。5月21日，以色列安全高官今年第二次进入阿克萨清真寺大院，引发新的紧张局势。在宗教圣地问题上，以色列必须停止挑衅，保障穆斯林信徒礼拜的权利，维护宗教圣地的祥和与安宁，尊重约旦的管辖权。

第二，被占领土上定居点的非法扩张必须停止。今年以来以色列在批准重返、新建定居点和定居点合法化问题上持续推进单方面行动。中方敦促以色列立即停止这些行动，停止蚕食巴勒斯坦人

的土地和资源。

第三，国际人道法必须得到遵守。今年以来已有包括儿童在内的超过百名巴勒斯坦人在冲突中丧生，以色列也有平民伤亡。有关各方应停止一切针对平民的暴力，停止将学校、医院等公共基础设施作为袭击目标。巴勒斯坦难民处境得到缓解，巴勒斯坦经济和民生需求应得到保障。以色列对加沙的封锁应尽快解除，加沙地带人员和重建物资的流动应保持畅通。

耿爽说，维护宗教圣地历史现状、停止扩建定居点、遵守国际人道法，是防止巴以紧张局势反复升级的基本要求。当事方有义务落实，不应以此来讨价还价。落实上述三项要求，也是推进重启“两国方

案”的基本步骤。国际社会对“两国方案”的支持不能仅停留在口头上，不能把支持巴以直接谈判当成回避责任的托辞。对当事方有重要影响的国家，应该为推动中东和平进程作出实实在在的努力，不应该无理阻挠安理会在巴以问题上达成最低限度的共识。

耿爽表示，中方将继续坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业，支持建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、拥有完全主权、独立的巴勒斯坦国。中方将同国际社会一道，为早日实现巴勒斯坦问题全面公正持久解决，实现阿拉伯和犹太两个民族和谐共处、共同发展作出积极贡献。

# 加拿大与沙特宣布将外交关系 恢复至原有水平

中新社多伦多电 在双边关系交恶近5年后，加拿大与沙特阿拉伯5月24日宣布，已决定将两国外交关系恢复到以前的水平。

加拿大外交部在一份声明中表示，根据加总理特鲁多与沙特阿拉伯王储兼首相穆罕默德·本·萨勒

曼在2022年11月亚太经济合作组织(APEC)泰国曼谷峰会期间所讨论的内容，以及两国希望在相互尊重以及共同利益的基础上恢复外交关系的意愿，加方已决定将与沙特的外交关系恢复至以前的水平。

沙特外交部当日也发

布了措辞基本一致的声明。加方同时宣布让-菲利普·林托出任新的驻沙特大使。在此之前，林托任加拿大驻迪拜总领事。

2018年8月初，加拿大官方就人权问题公开批评沙特，并敦促沙特当局释放被捕的女权人士。此举导致双边关系骤然降

温。沙特方面指责加方粗暴干涉其内政，宣布驱逐加拿大驻沙特大使，同时召回沙特驻加大使。两国之间的贸易、投资、教育交流、军售等均被冻结、限制，甚至直飞航线也被取消。但截至2021年，沙特仍是加拿大在中东地区最大的出口市场。

# 意大利警方破获文物走私案 追回文物3500余件

子、罐子和微缩模型，具有“无价的历史和艺术价值以及巨大的商业价值”。

警方表示，该犯罪团伙在意大利南部的普利亚、坎帕尼亚以及巴西利卡塔进行非法的文物挖掘，并计

划将这些文物走私到国外。被捕者面临的指控将包括非法挖掘、盗窃、赃物交易和非法出口商品等。

意大利宪兵艺术小队指挥官文森佐·莫利内斯(Vincenzo Molineso)说，这次

行动表明，意大利“仍然有大量的宝藏被无情的挖掘者和贩运者所掠夺”。

报道称，意大利长期以来一直存在文物盗窃和文物走私的问题，但近年来当局在追捕罪犯和追回文物方面取得了成功。去年，当局在罗马建立了一座“获救艺术博物馆”，专门展出那些曾经被偷运出意大利的文物及艺术品。

# 联合国教科文组织新指定 18个世界地质公园

也使新西兰和菲律宾加入该网络。

“联合国教科文组织世界地质公园”标识创建于2015年，用于认定具有国际重要意义的地质遗产。地质公园将重要地质遗产的保护、公众宣传、可持续发展方针的落实相结合，服务当地社区。随着这18个新公园的加入，世界地质公园网络成员数量增至195个，总面积达到486709平方公里，相当于英国国土面积的两倍。

此次新增的教科文组织世界地质公园为：卡萨帕瓦(巴西)、夸塔科洛尼亚(巴西)、拉夫

里奥提基(希腊)、伊真(印度尼西亚)、罗斯-庞戈普(印度尼西亚)、占碑美兰音(印度尼西亚)、拉贾安帕特(印度尼西亚)、阿拉斯(伊朗)、塔巴斯(伊朗)、白山手取川(日本)、京那巴鲁(马来西亚)、怀塔基白石(新西兰)、桑霍德兰德(挪威)、保和岛(菲律宾)、全北西海岸(韩国)、奥特加尔角(西班牙)、呵叻(泰国)、莫恩-古利安-斯特兰福德(英国)。

怀塔基白石是新西兰首个联合国教科文组织世界地质公园，坐落在南岛东海岸，从怀塔基山

谷一直绵延至南阿尔卑斯山脚下，面积达7214平方公里。园区内的地貌景观、河流和潮汐，对当地土著人民毛利纳塔胡瓦努伊(Ngā i Tahu wā nui)具有巨大的文化意义。

保和岛是菲律宾首个联合国教科文组织世界地质公园，位于米沙鄢群岛。各时期的构造动荡将该岛从海洋深处抬升而起，历经1.5亿年逐渐形成。在构成其典型喀斯特结构的石灰岩中，可以找到该岛地下历史的印记。地质公园内遍布着溶洞、天坑、锥状喀斯特等喀斯特地质遗迹。

# 美情报披露：克宫遭无人机袭击 幕后黑手为乌克兰！

中新网5月25日电 据《纽约时报》24日报道，美国里姆林宫的无人机袭击很可能是由乌克兰的某个特种军事或情报单位精心策划的。这是乌克兰一系列针对俄罗斯目标的秘密行动中的最新一起，这些行动令拜登政府感到不安。

据报道，美国情报机构不知道是乌克兰哪个单位实施了这次袭击，也不清楚乌克兰总统泽连斯基或他的高级官员是否知道这次行动。

报道称，美国情报机构做出初步评估的部分依据是截获的通讯内容。在一些通讯内容中，乌克兰官员自己表示，他们认为乌克兰应对此次袭击负责。

这类对俄罗斯的袭击让美国官员感到不安。美国是乌克兰最大的军事装备供应国。

近日，美国情报机构注意到乌克兰部队组成了一个松散的联系，能够在俄罗斯境内开展有限的行动。他们要么使用自己的人员，要么使用在自己指挥下的合作

伙伴。美国官员们说，其中一些任务可能在泽连斯基几乎没有监督的情况下进行。

美国官员表示，除了无人机袭击事件之外，他们认为乌克兰还应为暗杀一位俄罗斯知名社会学家的女儿、杀害一位亲俄罗斯的博客作者以及在俄乌边境附近的俄罗斯城镇发生的一系列袭击事件负责。

美国官员同样认为，“北溪”管道被炸是亲乌克兰的特工所为，他们与乌克兰政府的关系尚未确定。

由于讨论的是敏感情报，这些官员要求匿名。他们笼统地描述了他们的评估，但不愿透露截获情报的细节。

俄新社5月3日曾报道，乌克兰试图出动无人机袭击克宫，俄方及时采取行动，使无人机出现异常，没有造成人员伤亡或财产损失。俄总统普京没有因袭击受伤，其工作日程照常进行。

随后，泽连斯基发声否认攻击克宫，“我们没有足够的武器来做到这一点。这就是为什么我们不在其他任何地方使用它。”

# 新西兰国鸟在美国动物园 遭粗暴对待新西兰人怒了！

中新网5月25日电 综合报道，近日，美国佛罗里达州迈阿密的一家动物园因被指粗暴对待新西兰国鸟几维鸟，遭新西兰民众谴责。目前，该动物园已向公众道歉，并宣布取消几维鸟的互动项目。

据《华盛顿邮报》报道，本周，一项帮助拯救迈阿密动物园几维鸟“保拉”(Paora)的在线请愿书，在两天时间内，获得了一万多人签名支持。该几维鸟之所以被命名为“保拉”，是为了纪念新西兰毛利人、环保倡导者保拉·海塔纳。

据新西兰广播电台报道，几维鸟是夜行动物，然而在迈阿密动物园发布到社交媒体的视频中，保拉在明亮的灯光下坐在桌子上，周围围着许多游客。

视频中的饲养员说：“(保拉)他喜欢被抚摸，它就像一只小狗，它喜欢自己的头被人抚摸。”据《卫报》报道，此前，迈阿密动物园将此作为游客近距离接触动物的互动环节，互动项目售价约25美元。

发起请愿的新西兰人杰塞卡·克里斯蒂森在网上写道，几维鸟很珍贵，不是“美国的玩具”。“(保拉)已被驯服，他每周有四天要接受明亮的荧光灯

照射，和几十个陌生人接触。”克里斯蒂森写道。“几维鸟是夜行动物，应该将它们饲养在合适的黑暗围栏中，并尽量减少接触。”

“我们犯了一个巨大的错误。在观看了相关视频后，迈阿密动物园公关总监罗恩·马吉表示，我马上找了动物园负责人，我说我们冒犯了一个国家。”马吉表示，保拉不会再与公众接触或暴露在荧光灯下。

23日，迈阿密动物园在网上发布声明，向公众致以“最深切和最诚挚的歉意”，宣布取消保拉的互动活动项目，并计划后续为保拉提供一个特殊的栖息环境。

对此，新西兰环保部在推特上发文称，会与美国动物园和水族馆协会讨论这一情况，以妥善解决民众提出的问题。

新西兰总理希普金斯在24日的新闻发布会上，感谢迈阿密动物园停止了这项互动活动。“他们已经承认他们做的事，对几维鸟来说是不合适的，或者是不正确的、不公平的。”

据美国有线电视新闻网(CNN)报道，希普金斯告诉记者：“这表明我国民众对在国外的国鸟感到非常骄傲，如果他们看到几维鸟受到虐待，他们就会采取行动。”

# 超级台风“玛娃”登陆美国 关岛北部造成大面积停电

中新网北京5月25日电 华盛顿消息：综合美国媒体报道，超级台风“玛娃”24日晚掠过美国关岛北部，带来强风和暴雨天气，引发大范围停电，目前暂无人员伤亡报告。

据《纽约时报》报道，“玛娃”24日晚短暂登陆关岛北部，时间约为30分钟，风速达到每小时140英里(约225公里)，降水量超过1英尺(约30.5厘米)，部分地区降水量接近2英尺(约61厘米)。“玛娃”具有4级飓风的威力(最高等级为5级)，是近年来袭击关岛的最强风暴。

关岛电力局称，台风致岛上大面积停电。截至24日下午，该岛约5.2万户客户中，仅有约1000户通电。危险天气也导致维修人员无法外出修复供电系统。

《纽约时报》称，经过关岛后，台风“玛娃”可能将继续向北或者西北方向移动。



**Wida 酵素专家**  
来自台湾100多种蔬果天然活性发酵液

有助降低尿酸、胆固醇、血糖  
帮助胃溃疡及消化系统

进口商  
PT. Ing Enzima Alami  
021 5435 6807  
WA: 0821 2495 2880

Kunjungi Booth VIDA di:  
01 May ~ 07 May 2023 @ Emporium Pluit Mall  
22 May ~ 28 May 2023 @ Summarecon Mall Serpong



**HATARI Biskuit Selera Kita 最佳饼干**

RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS

www.aswfoods.com



**COMBO Brake Fluid**

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml